

# 李亚鹏 怒斥专访作呕

## 杂志回应:不能以你好恶为指向



李亚鹏

9日,广州《Vista看天下》杂志官方微博发布文章《李亚鹏:离开天后的日子》,首次揭开与王菲离婚后李亚鹏的内心独白。在这篇专访报道中,可以明显看出,李亚鹏从头至尾特别避讳谈及王菲。不过,整个文章还是以菲鹏恋为主题,并提及二人婚前婚后的种种。其实,仔细阅读,报道中并没有恶意之处。不过,还是引来了李亚鹏的不满,称

“如此八卦令人作呕”,希望杂志能修正自己方向。而该杂志也在微博发表声明,称媒体的报道不能以被采访者的好恶为指向。

综合广州《信息时报》、腾讯娱乐报道,李亚鹏10日在微博中写道,“你来到丽江COART艺术现场,我们友善的接待你。我们谈当代艺术,谈中国书院,谈嫣然天使基金,谈我们的理想,然后你写出一篇如此八卦令人作呕的报道。因为你是我一直喜欢和尊重的杂志,所以我很担心你在以什么样的眼睛去看天下?!希望你能修正自己的方

向。”对此,网民的评论留言也呈现两极化,有网民表示支持李亚鹏,也有网民认为,文章写得不错,没有丑化李亚鹏。

随后,该杂志就李亚鹏在微博中写的“如此八卦令人作呕”一事作出回应,回应中称报道事实准确客观,并无恶意,文中涉及与王菲的话题只是出于展示事实以及回应大众关心的话题,媒体报道不能被采访者的好恶为指向。不同意李亚鹏对该报道“如此八卦令人作呕”的评价,并表示如果李亚鹏需要作进一步补充说明,会做后续采访报道。

此外,还有网

民对此声明为李亚鹏打抱不平,称:“没理搅三分,死不低头,拿着不是当理说。本来还以为是个记者的素质低,原来幕后大咖就是个黑暗心灵的小人,你们就凭着还是干八卦吧!省的心不安”。李亚鹏则转发此微博,并讽刺“义正辞严地对待被访者的愤怒是《Vista看天下》保持高端媒体尊严的最后坚持,晚安。”

## 网友评论:

**天蓝月明:**刚看完杂志报道,我觉得没啥不妥,该表达的思想境界也都表达了,也没黑你,写得挺实在,为啥说不好呢?

**Modestus:**亚鹏, take it easy……说实话,文章本身写得很正面,博眼球的话总有。只是部分人的眼睛一定永远会放在博眼球的那几句上……一切都需要时间,包括让人们不再一想起你就首先是个演员,写起东西来就

要有些八卦和历史,这只能说明你过去的身份太优秀,现在的身份又太年轻……用讲什么吗, let it be……

**二波次仁:**写李亚鹏的《Vista看天下》的文章啊,中肯正面,只是没有歌功颂德而已。

**蛋糕盒儿:**李先生其实你这次真反应太快了,作为纯路人我觉得这篇报道写得挺好的,虽然可能重点不如你先前所想,但如

果要是早有几篇这样的专访出街,早成为你的访谈粉啦。

**李冷墨:**看完这篇报道我反而觉得你是一个好男人,有自己的梦想和追求。我是个旁观者,没资格评论什么,只是认为你应该踏踏实实去过自己的生活,曾经被另一半的光芒笼罩着对你来说并不是好事吧?

新浪娱乐



## 首谈与王石忘年恋

# 田朴珺:我会比他强

9日晚,田朴珺夺得某活动举办的“年度突破女性奖”。说到获奖感言时,田朴珺不仅主动提及“男闺蜜”,更大方晒恋情,“可能在一些人眼里,我是一个不需要独立的女性。但我想说的是,某人喜欢我,恰恰是因为我的独立。”

《广州日报》报道,活动当天,田朴珺手戴钻戒现身红毯,大秀美背。这位“80后”女演员自与地产大亨王石的恋情曝光后,迅速成为各界关注的焦点。随后,她发表的“男闺蜜”系列文章更掀起轩然大波。当天受访时,田朴珺坦言自己确实对大叔情有独钟,“知识比较丰富、阅历比较丰富的人更有魅力。这是我的择偶观,也是很多女性的择偶观。”

上台发表获奖感言时,田朴珺慷慨激昂地发表了自己的“女性独立观点”,甚至主动提及“男闺蜜”们,“很多网民问我,怎样才能成为一个富有的女人?我认为,独立的人格、独立的经济、独立的思想,你拥有这些,才能变得非常强大,非常富有,你才会拥有平等的话语权。我要感谢我的闺蜜以及我的男闺蜜们,谢谢你们。”

对于与王石的恋情,田朴珺当天也并未回避,“可能在一些人眼里,我是一个不需要独立的女性。但我想说的是,某人喜欢我,恰恰是因为我的独立。”她说:“如果你觉得这个人是你真心欣赏和尊重的人,你在某种程度或潜意识里,会想有一天也能成为他这

样的人。对了,我以前常和他开玩笑说,我一定会比你强的,因为我和你一样努力,而你那么笨。”

晒恋情的同时又大秀“男闺蜜”,这让不少网民对田朴珺颇有微词。对此她直言,王石并不介意自己拥有“男闺蜜”,“任何关系都建立在双方尊重的基础上,我们私下从不讨论网上的传闻。我也从来不在意别人的评论,如果太在乎别人的说法,那也太没意思了,我要让生活过得精彩,继续往前走。”

田朴珺现在的身份是演员、制作人以及商人,当被问及更喜欢哪种身份,她说:“如果机会合适,我还会演戏,但不强求。这几种身份都让我很享受。”

## 2013年娱乐经济排行榜

### 带动4.5亿元消费 范爷 够威武

中国最大购物网站9日发布2013年度娱乐经济排行榜,“范爷”范冰冰一人带动4.5亿元(人民币,下同)的网购消费,被该网加冕“全年带动最多消费的女星”,成为网购领域最具商业价值艺人。

10日,该网宣传人员介绍评选规则时解释道:“带动最多消费榜是根据明星姓名的关键词带来的全年消费、该明星自有品牌或者代言的品牌在网上的销售额等综合因素来计算的。”该网榜单基于近5亿用户在一年内的消费行为统计而得出,范冰冰影响力集中于时尚类消费,与她相关的连衣裙、提包、高跟鞋和太阳镜都是搜索的热门。

广州《南方都市报》报道,男星中“带动最多消费”的称号则被台湾“美容教主”牛尔获得;台湾艺人林志玲成为商家最想合作的女星。而消费者最热搜男、女星称号则由台湾艺人罗志祥和孙俪分享。今年热播剧《辣妈正传》让孙俪热度攀升,她在剧中所穿衣服也激发了众多女观众的消费欲望。

